
Запрошуємо  допомогти  дітям-
сиротам
Благодійна організація “Міжнародний благодійний фонд «Крок з
надією»”  пропонує  кожному  стати  учасником  доброї  справи  –
подарувати вартість однієї чашки кави для підтримки дитини-
сироти з інтернату. Для збору коштів організований онлайн-
марафон, покликаний показати, як легко можна зробити добру
справу  для  дітей  –  дорогою  на  роботу  або  на  прогулянці.
Зазвичай, перебуваючи поза домом, багато хто купує чашку кави,
але вартість однієї-двох чашок можна передати на добру справу.

Тему  профілактики  сирітства  обговорювали  під  час  круглого
столу,  який  був  організований  30  листопада  у  Дніпрі.  В
обговоренні  взяли  участь  Павло  Шульга,  президент  Асоціації
наставництва; Тетяна Коваль, директорка з програм наставництва
та координаторка тренінгів, методологиня-тренерка національної
програми  дітей  та  молоді;  Олександра  Кучеренко,  амбасадор
Асоціації Наставництва для дітей та молоді в Україні, ведуча
телеканалу  ICTV;  Тетяна  Стаффорд,  віце-президентка  та
директорка  у  Східній  Європі  проєкту  Kidsave,  експертка-
консультантка  у  сфері  захисту  дитинства;  представники
соціальних  служб  області.  На  зустрічі  було  представлено
програму «Індивідуальне та корпоративне наставництво», проєкт
«Kidsave», а також плани служіння волонтерів.

Співробітники  фонду  «Крок  з  надією»  пройшли  спеціальну
програму,  щоби  навчати  наставництву.  Програма  підготовки
наставників включає вивчення базових потреб дитини, етапи її
розвитку, щоб допомогти їй не тільки підготуватися до життя
після інтернату, але й усвідомлювати свої можливості, що дуже
важливо для тих, хто переступає поріг інтернату в дорослий
світ і самостійне життя. Наставники також здобувають знання
законодавчої бази.

Після навчання наставники починають знайомитися з дітьми з
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інтернатних  закладів,  які  вкрай  потребують  не  просто
новорічних подарунків та рідкісного відвідування, а надійних
друзів-наставників, які допоможуть їм підготуватися до життя
за стінами інтернату – і це найголовніше для них!

Наставники здійснюють свою діяльність як волонтери, а кошти,
зібрані  під  час  онлайн-марафону,  використовуються  для
організації  процесу  навчання,  купівлі  підручників  та
посібників.

«Крок з надією» запрошує приєднатися до марафону зі збирання
коштів для програми підготовки наставників
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